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Mercredi 11 avril 2018,
une géante avion de
I'armée de l'air algérienne
s'est écrasé ce mercredi
matin peu apres le
décollage pres de la base
aérienne de Boufarik, a
pres de 35 km au sud

algérien de la Défense.
Les morts sont décédé est
10 membres d'équipage
et 247 passagers, « dont
la  plupart sont des
personnels de I'Armée
nationale populaire ainsi
que des membres de leurs

d'Alger rapportent les familles », précise le
médias algériens. ministere, sans faire état

d'éventuels survivants.
L'accident a fait 257

morts selon le ministere  Le président algérien

Abdelaziz Bouteflika a
décrété un deuil national
de trois jours, selon un
communiqué officiel. Il a
également « ordonné »
que soit récitée en
mémoire des victimes la
Priere de 'absent
vendredi, apres la grande
priere musulmane
hebdomadaire.

Le Parisien . 12/04/2018

Questions
[) Compréhension de I'écrit: (13pts)

1. a- Ce texte est un : .Bréve Fait divers

JAccident .Crime

(2pts)

b- Ce texte rapporte un(e):

2.Complete le tableau suivant :

.Conte (1pt)

.Fait bizarre (1pt)

Quoi ? Ou? Quand?

Conséquence?

3.Répond par vrai ou faux: (1pt)
a- L'avion civile d'air algérienne qui a écrasé
b- L'accident a fait 10 blessés et 247 morts
4. a-Reléve du texte le synonyme de : "succombé" et "énorme"

b- Reléve du texte 2 mots du champs lexicale du "avion"

5. Nominaliser la phrase suivant : (1pt)

"La protection civile sauve un bless¢"

6.Transforme a la voix active : (2pts)

- Les voyageurs ont été transporté au Alger par avion

(1pt)
(1pt)
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7.Conjuguer les verbe au forme passive ou active : (2pts)

Voix active Voix passive
Amine mangera un gateau. | WU 121 1T e —————— par Amine
L@ Beiitin: ansasui le délit Le délit est vu par un témoin
8.Accorde correctement les participe passé : (1pt)
* Les blessés ont été (¢vacuer) ................par la protection civile et les ont (soigner)............
I1) Production écrite: (7pts)

* Ecrit le titre et le chapeau de la support précédent en 3 a 4 phrases.

Critéres de réussite:

- écrit des phrases correct

- utiliser la forme passive

- utiliser le passé composé

- accorde les participes passés
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